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Procurement Department

ADDENDUM #1

To: RFQ # 1104-913-47-3470
For: Concrete Sidewalk Removal, Replacement & other Concrete work at Lincoln
Date: July 27, 2011

Question 1: The dumpster area at bldg. 46 is just a partial r&r of that pad, is that correct?

Answer 1.  Yes itis correct

Question 2: 1146 Lombrano and bldg 52 are not the same location. Is this two different
locations of work or is it a typo?

Answer 2.  They are two different locations. It must be a typo

Question 3: The sidewalk r&r @ bldg 52 is more like 15X4 instead of 5x4 should we make
that adjustment?

Answer 3.  Yes please make the adjustment.

Question 4: Are we just to reset only the missing or displaced cinder blocks in the dumpster
area, or we to rebuild the wall? Also there is no paint, correct?

Answer 4:  The whole wall needs to be rebuilt.

By: Carl Battoms Date: July 28, 2011

Carl Bottoms, Procurement Supervisor
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